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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/10/2004 - 2.a FEIRA

GRANDE EXPEDIENTE

1.o ORADOR (a) - 30 minutos

DEPUTADA HELENA BARROS HELUY

TEMPO DOS BLOCOS PARLAMENTARES

BLOCO PARLAMENTAR DEMOCRÁTICO - BPD - 26 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR DE OPOSIÇÃO - BPO - 10 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR PROGRESSISTA - BPP - 24 MINUTOS

Ata da Septuagésima Oitava Sessão Ordinária da
Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da
Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão, realizada em
vinte e um de outubro do ano dois mil e quatro.

Presidente deputado Carlos Alberto Milhomem.
Primeiro secretário deputado Antonio Pereira.
Segundo secretário deputado Reginaldo Nunes.

Às nove hora e trinta minutos presentes os deputados
Aderson Lago, Alberto Franco, Antônio Carlos Bacelar, Antônio
Pereira, Carlos Alberto Milhomem, Carlos Braide, Carlos Filho,
Cristina Archer, Deusdedith Sampaio, Domingos Dutra, Elígio
Almeida, Geovane Castro, Graça Paz, Helena Barros Heluy, Janice
Braide, João Evangelista, Joaquim Nagib Haickel, Julião Amin,
Luiz Pedro, Manoel Ceará, Manoel Ribeiro, Maura Jorge, Mauro
Bezerra, Max Barros, Paulo Neto, Pavão Filho, Pedro Veloso,
Reginaldo Nunes, Rigo Teles, Rubem Brito, Socorro Waquim,
Stênio Rezende, Telma Pinheiro e Teresa Murad.

Ausentes: César Pires, Francisco Gomes, Hélio Soares,
Humberto Coutinho, José Lima, Rubens Pereira, Soliney Silva e
Wilson Carvalho.

I - ABERTURA

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – em nome do povo e invocando a proteção de
Deus, iniciamos nossos trabalhos. Com a palavra o senhor
segundo secretário para leitura do texto bíblico e ata da sessão
anterior.

 O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO REGINALDO
NUNES – (Lê texto bíblico e lê Ata). Ata lida Senhor Presidente.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Ata lida e considerada aprovada. Solicito ao
Senhor Primeiro Secretário para proceder a leitura do Expediente.

O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO ANTONIO
PEREIRA – (Lê Expediente).

II - EXPEDIENTE

REQUERIMENTO Nº 189 / 04

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência, que
após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo

Senhor Presidente do Tribunal de Contas do Estado do
Maranhão, Conselheiro João Jorge Jinkings Pavão, solicitando
as cópias dos convênios firmados pela Prefeitura de Sambaíba
com entidades públicas a nível federal e estadual no período de
2001 à 2004, com seus respectivos planos de trabalho.

Plenário Deputado “Gervásio Santos”, do Palácio
“Manoel Bequimão”, em São Luís – MA, 20 de outubro de 2004.
RUBEM BRITO - Deputado/PDT.

DEFERIDO
EM: 21.10.04

INDICAÇÃO N° 1004 / 04

Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que,depois de
ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo
Senhor Governador José Reinaldo Tavares, solicitando a
inclusão do povoado Marajá,  no municipio de Buritirana, no
plano de Universalização de Energia Elétrica, através do
Programa Luz Para Todos.

A adoção dessa providência beneficiará  90  Famílias da
referida localidade, os quais ainda se ressentem da falta de
energia elétrica, fator de grande importância para impulsionar o
desenvolvimento daquela região.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DO MARANHÃO, 19 de Outubro de
2004.DEUSDETE SAMPAIO - Deputado Estadual.

Na forma do art. 132 do Regimento Interno, o Sr.
Presidente determinou o encaminhamento da presente indicação.

INDICAÇÃO N° 1005 / 04

Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que, depois de
ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo
Senhor Governador José Reinaldo Tavares, solicitando a
inclusão do povoado, de Lagoa Nova no Município de
Buritirana, no plano de Universalização de Energia Elétrica,
através do Programa Luz Para Todos.

A adoção dessa providência beneficiará  80  Famílias da
referida localidade, os quais ainda se ressentem da falta de
energia elétrica, fator de grande importância para impulsionar o
desenvolvimento daquela região.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DO MARANHÃO, 19 de Outubro de 2004.
DEUSDETE SAMPAIO - Deputado Estadual.

Na forma do art. 132 do Regimento Interno, o Sr.
Presidente determinou o encaminhamento da presente indicação.

INDICAÇÃO N° 1006 / 04

Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que, depois de
ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo
Senhor Governador José Reinaldo Tavares, solicitando a
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inclusão do povoado Centro do Raimundão,  no Municipio de
Buritirana, no plano de   Universalização de Energia Elétrica,
através do Programa Luz Para Todos.

A adoção dessa providência beneficiará  60  Famílias da
referida localidade, os quais ainda se ressentem da falta de
energia elétrica, fator de grande importância para impulsionar o
desenvolvimento daquela região.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DO MARANHÃO, 19 de Outubro de 2004.
DEUSDETE SAMPAIO - Deputado Estadual .

Na forma do art. 132 do Regimento Interno, o Sr.
Presidente determinou o encaminhamento da presente indicação.

INDICAÇÃO N° 1007 / 04

Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que, depois de
ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo
Senhor Governador José Reinaldo Tavares, solicitando a
inclusão do povoado   Jacó,  no  município de  Buritirana,  no
plano  de   Universalização de Energia Elétrica, através do
Programa Luz Para Todos.

A adoção dessa providência beneficiará  70  Famílias da
referida localidade, os quais ainda se ressentem da falta de
energia elétrica, fator de grande importância para impulsionar o
desenvolvimento daquela região.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DO MARANHÃO, 19 de Outubro de 2004.
DEUSDETE SAMPAIO - Deputado Estadual.

Na forma do art. 132 do Regimento Interno, o Sr.
Presidente determinou o encaminhamento da presente indicação.

INDICAÇÃO  Nº   1008 / 04

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência, que
após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente ao
Coordenador da 15ª UNIT/DNIT, Dr. Leônidas Soriano Caldas
Neto, solicitando a duplicação da BR-222 no perímetro urbano
do Município   de  Buriticupu-MA,

Solicitamos a Vossa Excelência especial atenção ao nosso
pleito, uma vez que aquele trecho de estrada está em péssimas
condições de tráfego.

PLENÁRIO DEPUTADO GERVÁSIO SANTOS do
PALÁCIO MANOEL BEQUIMÃO, em 19 de outubro de 2004.
ANTONIO PEREIRA - Deputado Estadual

Na forma do art. 132 do Regimento Interno, o Sr.
Presidente determinou o encaminhamento da presente indicação.

O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO ANTÔNIO
PEREIRA (lê expediente) - Expediente lido senhor presidente.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Expediente lido à publicação. Senhores
deputados, a propósito da nota divulgada no jornal O Estado
do Maranhão de hoje, “O Controle Externo”, um relatório

elaborado pelo Secretário Simão Cirineu e entregue há meses ao
governador, pode cair como uma bomba na eleição da
Assembléia. Nele o secretário apresenta um corte drástico no
valor do repasse para o Legislativo como a saída mais rápida
para a crise de caixa do governo, acrescenta que só seria possível
em 2005. Eu recebi uma ligação do Secretário Simão Cirineu agora,
achando estranha a colocação do jornal O Estado do Maranhão,
primeiro que não existe o relatório, se não existe o  relatório não
existe essa afirmação. Então acredito que aqueles que querem
infernizar  a vida do Estado continuam em atividade.

III - PEQUENO EXPEDIENTE

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Com a palavra o Deputado Luiz Pedro. Ausente.

IV - ORDEM DO DIA

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Não há número para deliberar e nem matéria a
ser apreciada.

V - GRANDE EXPEDIENTE

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Não há orador inscrito. Tempo do Blocos
Parlamentares. BPO. Com a palavra o Deputado Domingos Dutra.

O SENHOR DEPUTADO DOMINGOS DUTRA (sem
revisão do orador) - Senhor presidente, senhoras e senhores
deputados, senhores professores, galeria e imprensa.  Eu ocupo
o tempo da liderança para fazer um comunicado e ao mesmo
tempo informar de uma posição do Grupo de Oposição desta
Casa, já que o Deputado Luiz Pedro, que é o líder, por algum
motivo se atrasou. Ontem reuniram-se os oito deputados da
oposição; Deputado Domingos Dutra e a  Deputada Helena
Heluy, do PT; Deputado Luiz Pedro, Deputada Graça Paz,
Deputado Rubem Brito e Deputado Julião Amin do PDT; e
Deputado Aderson Lago do PSDB. Nós fizemos uma longa
discussão a respeito da sucessão da Mesa desta Casa, que terá
desfecho final no dia 14 de dezembro. Diante das movimentações
de parte deste Plenário, onde segundo a imprensa, um bloco
constituído por 14 deputados reuniu-se anteontem, onde
estavam definindo-se pela reeleição. E diante de uma outra
reunião de outro bloco composto por 15 deputados, e que hoje
já aumentou para 25, segundo o Deputado João Evangelista,
que são contra a reeleição. Nós da oposição nos reunimos e
tomamos uma decisão em três itens: primeiro, nós mantemos a
nossa posição de ser contrário a reeleição. Segundo, nós
queremos que a sucessão nesta Casa se dê a partir dos
parlamentares, nós recusamos a intromissão de qualquer outro
poder no destino da Assembléia Legislativa,  especificamente
sob a escolha  de sua Mesa. Em terceiro lugar, o Bloco de
Oposição unido, colado vai lançar um candidato a presidente
Os oito deputados estão habilitados a serem escolhidos e não
há divergência entre nós que impeça a escolha de um nome por
consenso, e nós  colocamos à disposição dos grupos dos 14 e
à disposição do grupo dos 15, os demais cargos da Mesa, são 9
cargos que a Mesa possui, o Bloco de Oposição está postulando
unicamente a Presidência da Casa. Os demais cargos, os 8 cargos,
nós colocamos à disposição de todos os deputados. E
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colocamos isso senhor presidente, primeiro para manter as
conquistas, manter os avanços,  que o legislativo obteve no
período da  atual Mesa dirigida pelo Presidente Carlos Alberto
Milhomem. É um legislativo com outra feição, ativo e existem
atos concretos de moralidade como concurso público. Portanto
Deputado Pavão Filho, eu não sei porque V.Exa. acha que é tão
estranho e acha que é demais a Oposição que tem oito
parlamentares unidos, num parlamento que se fortalece, onde a
democracia significa alternância, nós achamos que temos
qualidade para pleitear a presidência. E os outros oito cargos
estão abertos para uma composição de forma transparente aqui
neste parlamento. Portanto, é essa senhor presidente, a posição
que o  Bloco de Oposição tomou  nesta Casa. É evidente que
nós vamos conversar com todos os outros deputados
individualmente, vamos conversar com os parlamentares em
seus partidos, vamos conversar com os dois blocos, vamos
conversar com o bloco de 15 ou 25 ou 14, mas nós queremos
que a próxima Mesa seja uma Mesa que respeite o Legislativo,
que avance nas conquistas porque não queremos retrocesso
no parlamento. Há um consenso entre nós de que avançamos.
Avançamos no tratamento interno, avançamos no
funcionamento das comissões, avançamos na visibilidade para
opinião pública. Portanto, não queremos retrocesso. Portanto,
Deputado Luiz Pedro, para não perder oportunidade nós
estamos comunicando aqui a decisão do Bloco de Oposição. E
outro assunto senhor presidente, é que ficamos de fazer o
requerimento, vamos fazer por tanto na segunda-feira. Vamos
encaminhar a Mesa um requerimento pedindo a Mesa que
arquive a Medida Provisória n.º 07 do Governo do Estado
referente aos professores da UEMA. Esse requerimento senhor
presidente, é baseado na Resolução Administrativa n.º 450 desta
Casa e baseado na Constituição do Estado. Por que vamos querer
o arquivamento? O Governo do Estado encaminhou para esta
Casa no dia 11 a Medida Provisória n.º 07 e não fez a comunicação
a esta Casa, dia 12 foi feriado e dia 13 essa Casa rejeitou a
Medida Provisória n.º 02. No dia 13 à tarde circulou o Diário
Oficial  do dia 11 contendo a Medida Provisória, só que esse
Diário Oficial  circulou à tarde, e a Medida Provisória n.º 02 foi
rejeitada pela parte da manhã. Os atos do Poder Executivo só
passam a ter validade a partir da circulação do Diário Oficial.
Portando, no dia 13 quando esta Casa rejeitou a Medida
Provisória n º 02, a Medida Provisória n.º 07 não existia porque
o Diário Oficial não havia sido publicado. Primeiro aspecto, o
artigo 2º, parágrafo 1º da Resolução Legislativa n.º 450
estabelece; no dia da publicação da Medida Provisória no Diário
Oficial do Estado o seu texto será enviado à Assembléia
legislativa acompanhada da respectiva mensagem e de
documentos expondo a motivação do  fatos. Portando, a medida
foi publicada no dia 11 no mesmo dia o Poder Executivo tinha
que mandar para a Mesa, não o fez, e não mandou no dia 13,
porque se tivesse mandado tenho certeza que V.Exa. não teria
submetido a Medida Provisória n.º 02 a votação. Portanto o
Poder Executivo descobriu parágrafo 1º do artigo 2º da Resolução
Administrativa n.º 450/04 que regulamenta as Medidas
Provisórias nesta Casa. O segundo aspecto, no dia 13 o governo
reeditou novamente a Medida Provisória n.º 07 para fazer
correções. Na verdade senhor presidente, não é uma simples
publicação para corrigir, na verdade, a Medida Provisória n.º 07
que circulou dia 14, o governo modificou completamente o
parágrafo 2º da mesma Medida Provisória n.º 07. Então o governo
não pode legislar em cima de fatos que compete a nós legislar.

Não tem sentido. E para terminar senhor presidente, o parágrafo
10 do artigo 42 da Constituição do Estado diz o seguinte: é
vedada, ou seja, é proibida a reedição na mesma sessão
legislativa de Medida Provisória que tenha sido rejeitada ou
que tenha perdido sua eficácia por decurso de prazo. A Medida
Provisória n.º 07 não tem como existir, ela é inconstitucional.
Portanto senhor presidente, vamos formalizar por escrito, mas
nós já estamos pedindo a V.Exa. que mande arquivar de oficio a
Medida Provisória n.º 07 porque não tem cabimento, não tem
eficácia jurídica, não tem amparo constitucional e ofende o
regulamento das Medidas Provisórias desta Casa. Portanto,
queremos aqui verbalmente fazer este comunicado, mas o Bloco
de Oposição, os 08 deputados de oposição na reunião de ontem
decidiram que vão requerer o arquivamento da Medida Provisória
n.º 07, e se a Mesa não fizer, vamos sugerir na reunião da
Executiva do PT na próxima terça-feira, que o PT entre com uma
ação direta de inconstitucionalidade contra a Medida Provisória
n.º 07 porque ela não é constitucional, porque ela não razão de
existir. Acho que o Governo do Estado através do Dr. Pedro
Maranhão e do Dr. Simão Cireneu deferia chamar os professores
para recomeçar as negociações, o Governo do Estado se esforçar
para que haja negociações e se chegue a um acordo, porque
além dos professores continuarem vindo aqui, e os professores
fizeram concursos não foi para estarem na frente da Assembleia,
foi para  dar aula e se estão aqui, é porque o governo não cumpriu
a sua parte. Portanto senhor presidente, estamos pedindo que
V.Exa. de oficio mande arquivar a Medida Provisória n.º 07 para
evitar da gente ter que ir a justiça, bater nas portas do tribunal
contra a inconstitucionalidade e a ilegalidade da Medida
Provisória n.º 07. Muito obrigado.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM - BPP. Com a palavra o Deputado Stênio Rezende.

O SENHOR DEPUTADO STÊNIO REZENDE (sem revisão
orador) – Senhor presidente, senhoras e senhores deputados,
galeria e imprensa. É costume nesta Casa os colegas deputados
e deputadas sempre darem, oferecerem nas manhãs que aqui se
chegam, um HALLS, uma partilha refrescante e na maioria das
vezes com sabor de eucalipto, hortelã ou coisa parecida. Hoje
nós tivemos a oportunidade de ver aqui sendo entregue umas
pequenas caixas de uvas que é uma iniciativa da empresa Agro
Serra, empresa esta maranhense localizada no sertão maranhense,
mais precisamente no Município de São Raimundo das
Mangabeiras. E essa empresa senhores e senhoras deputados,
ela hoje tem um contingente de mais de 2.000 funcionários e,
permanentemente, algo em torno de 1.200 funcionários. Esta
empresa é voltada para produção de grande escala de álcool
com a plantação da cana-de-açúcar que são mais de 15 mil
hectares, também para soja que produz em grande quantidade.
Mas desde o ano de 2000 senhor presidente, Deputado Carlos
Alberto Milhomem, a Agro Serra através dos seus diretores  Dr.
Pedro Tcianel e Dr. Renato Nunes, passou a investir em produtos
de culturas alternativas, como o café e a uva dentre outros
produtos, mas a produção de café e da uva que apenas está
começando,  afirma a Agro Serra, a obter excelentes resultados.
O café hoje consumido por toda a empresa Agro Serra é produto
da própria firma, portanto, 2.400 funcionários, aproximadamente
hoje, tomam café produzido na própria firma Agro Serra. Isso é
apenas uma parte da produção que é produzido na Agro Serra,
a outra parte é vendida ao comércio. E hoje esta uva, uva de
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variedade patrícia, uva esta que eu experimentei, tive a
oportunidade de experimentar desde do primeiro ano da sua
colheita, e hoje vi uma uva bastante doce, hoje vi uma uva,
quem diria, uva esta de mesa do cidadão brasileiro. Esta uva
produzida na Agro Serra senhores e senhoras deputados, tem
como objetivo a filosofia da empresa, todos nós sabemos que
nos cerrados maranhenses se plantam soja, milho, minhoto, arroz,
cana em grandes quantidades, mas as máquinas não entram em
todas as partes desses terrenos. Existem aqueles nichos que
são pequenas áreas onde não penetram com facilidade as
grandes máquinas. E em todas essas áreas pequenas elas sempre
ficaram ociosas. Daí o interesse da firma Agro Serra, em otimizar
essas pequenas áreas e eu quero aqui ressaltar que um hectare
de arroz se colhe algo em torno de mil reais por hectare ao ano e
um hectare de uva pode se colher algo em torno de quarenta e
cinco mil reais. Portanto, muito mais significante para o pequeno,
médio e até mesmo o grande investidor que queira produzir a
uva. Mas o grande interesse da firma é fazer com que os pequenos
produtores, aqueles cidadãos que têm apenas um hectare, dois
hectares, três hectares de terra possam ter a capacidade de obter,
em um ano, um investimento de mais de quarenta mil reais, isto
dá mais de  dois, três, quatro mil reais por mês. São poucos os
empregos neste País que a pessoa pode obter um lucro tão
significativo. E produzir uma hectare de uva pode dar mais de
três mil reais de lucro por mês para uma pequena família. Por
isso é que a Agro Serra investiu através dos seus diretores ao
longo desses quatro anos, em parceria com a EMBRAPA de
Pernambuco, de Petrolina e aqui quero abrir aspas para dizer
que no próximo mês a EMBRAPA estará se instalando aqui na
Capital, na Cidade de São Luís, e provavelmente lá na UEMA e
quem vai ganhar são os maranhenses, pois Balsas já tem sim
um campo avançado da EMBRAPA, mas nós sabemos que é de
Teresina onde grande parte dos municípios sempre procuram
os recursos tecnológicos da EMBRAPA. Mas, meus amigos,
esta parceria da EMBRAPA de Petrolina com a Agro Serra, foi
possível chegar a qualidade da uva hoje distribuída aqui aos
parlamentares. Uma caixa à galeria e outra à imprensa. Quero
parabenizar a empresa por essa iniciativa, dizer que são iniciativas
com essas que orgulham o povo do nosso Estado, são iniciativas
como essas que nós acreditamos no futuro do Sul do Maranhão,
que não é apenas a soja, não é apenas a cana-de-açúcar, o milho,
o milheto, o soro, mas também o Sul do Maranhão tem área, tem
clima e tem águas e terras boas para que as populações possam
produzir uvas e amanhã o nosso comércio interno e quem sabe
até para exportação passa sair uva lá do cerrados maranhenses.
Meus amigos, minhas amigas, aqui alguns deputados já tiveram
a oportunidade de visitar a Agro Serra, alguns deputados já
tiveram a oportunidade de visitar a Feira de Agronegócio do
Estado do Maranhão que está entre as cinco maiores do nosso
País, que é a AGROBALSAS, e todos que foram viram de perto
o trabalho desenvolvido por plantadores, agricultores,
sertanejos daquele pedaço do Maranhão, viram a importância,
já viram a soja nas nossas feiras, já viram o café nas nossas
feiras e hoje estão vendo aqui a uva. Quero dizer que não posso
imaginar o Sul do Maranhão sem firmas como a Agro Serra, sem
investidores como Doutor Pedro Tcianel e todos os seus
familiares e diretores da empresa. São investimentos como esses,
voltados para a filosofia de desenvolver e associar o
desenvolvimento, a qualidade dos seus funcionários, dos seus
vizinhos, dos seus conterrâneos que fazem acreditarmos na Agro
Serra. Quero dizer apenas que o Maranhão está de parabéns por

ter pioneiros como esta iniciativa da Agro Serra, que o Maranhão
está de parabéns por ter firmas sérias e comprometidas com o
social do nosso povo. E dentre esses maranhenses quero dar
os meus parabéns a todos que fazem a firma Agro Serra. Muito
obrigado.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM - Com a palavra o senhor Deputado Pavão Filho
para completar o tempo do partido.

O SENHOR DEPUTADO PAVÃO FILHO (sem revisão
do orador) – Senhor presidente, senhores e senhoras deputados,
nós voltamos à tribuna desta Casa e vamos abordar alguns
assuntos. Primeiro eu gostaria de parabenizar o Deputado Stênio
Rezende pelo registro que fez nesta Casa da produção de uva
em nosso Estado, em escala possivelmente até industrial, através
da Agro Serra que produz uva de boa qualidade e isso é um
avanço. Até nós ouvíamos falar da produção de uva no Vale das
Vinícolas do Rio Grande do Sul, de Bento Gonçalves, de Garibaldi
e outros Municípios do Rio Grande do Sul, que é o maior
produtor de uva e conseqüentemente de vinho do Brasil, no
Vale do São Francisco no Estado de Pernambuco também é uma
região produtora de uva. E agora o Maranhão Deputado Stênio,
sai nessa dianteira aqui no meio norte do nosso Brasil, com a
Agro Serra produzindo uva aqui no Município de Balsas. Isso é
bom, isso é importante para a economia, isso é importante para
aquecer a geração de emprego e renda na área da produção
agrícola. Meus parabéns a empresa, parabéns a V.Exa. e espero
que tenhamos também outras divulgações nessa Casa Deputado
Aderson, que até então apenas o Deputado Joaquim Haickel
tinha trazido até a tribuna desta Casa umas lembranças, ó que
no caso do Deputado Joaquim foi de uma viagem que ele fez e
com muita gentileza que é peculiar do Deputado Joaquim, nos
trouxe uma lembrancinha de Paris quando esteve visitando a
França, e agora o Deputado Stênio traz uma lembrança do setor
produtivo aqui do interior do Estado, da Cidade de Balsas através
da produção de uvas da empresa Agro Serra. Segundo senhor
presidente, eu quero dizer a essa Casa, ao Deputado Dutra que
o escândalo do Programa Bolsa Família é muito maior do que a
Rede Globo mostrou. A Rede Globo apenas puxou a ponta do
iceberg. A dimensão da corrupção do Programa da Bolsa família
é um negócio incalculável. De ontem para hoje  nós recebemos
informações depois que o Maranhão tomou conhecimento
Deputado Dutra, que V.Exa materializou a idéia do nosso
Presidente Carlos Alberto Milhomem, de criar uma comissão
nesta Casa para acompanhar, em nome do povo do Maranhão,
esse escândalo da Bolsa Família. Deputado Dutra, tem gente
que fica com o cartão e saca uma fortuna no final do mês de
pessoas, coitadas, desenformadas que passam o cartão para
determinados espertalhões: uns comerciantes, outros da
administração municipal e no final do mês as pessoas passam
os cartões nas Agências da Caixa Econômica e recebem uma
fortuna, e essas pessoas recebem apenas, muitas das vezes,
uma pequena mercadoria extremamente inflacionada, como forma
de se ganhar dinheiro em cima de um programa tão importante e
de um alcance social como é o Programa Bolsa Família do
Governo Federal. Outros casos, pessoas que tem um poder
aquisitivo grande, estão recebendo o Bolsa Família. E aí
Deputado Dutra, o que está chegando de informações e o que
vai chegar de informações com relação a questão do Bolsa
Família, do desvio do Programa Bolsa Família no Maranhão,
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não está no gibi. Eu acho que essa comissão é muito importante.
Vamos começar o mais rápido possível, foi publicada hoje no
Diário da Assembléia a nomeação dos membros da comissão,
eu acho que nós não devemos perder tempo e cair em campo,
porque nós temos praticamente quarenta e cinco dias, que é o
prazo da comissão, que vai coincidir com o recesso desta Casa
que é no dia 15 de dezembro. Portanto Deputado Dutra, essa
comissão vai ajudar muito aqui no Maranhão. A Globo está
ajudando.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Deputado, improrrogáveis.

O SENHOR DEPUTADO PAVÃO FILHO - Improrrogáveis
em função do recesso parlamentar no dia 15 de dezembro. Com
certeza presidente, dá para fazer um grande trabalho em quarenta
e cinco dias, porque já tem gente é  devolvendo o cartão, gente
que não recebia dinheiro já está recebendo, recebendo não,
recebeu um cartão, são informações que nós temos, quando a
Globo denunciou essa questão aí do desvio do Bolsas Família.

O SENHOR DEPUTADO DOMINGOS DUTRA –
Deputado, permita-me um aparte?

O SENHOR DEPUTADO PAVÃO FILHO – Concedo o
aparte ao Deputado Dutra.

O SENHOR DEPUTADO DOMINGOS DUTRA (aparte)
– Deputado Pavão, obrigado pelo aparte. Eu já quero,
aproveitando o pronunciamento de V.Exa, convidar V.Exa, o
Deputado Paulo Neto, Wilson Carvalho, Aderson Lago,
Deputado Elígio para uma reunião logo após a sessão para a
gente escolher a composição da comissão, estabelecer o nosso
calendário. Ontem eu ouvi em alguns programas de rádio, alguns
ouvintes dizendo, por que vão fazer comissão, os deputados só
agem porque a Globo denunciou. Eu quero dizer a V.Exa. e ao
Maranhão, de que esta Casa não poderia ficar omissa e tenho
certeza que esta comissão vai funcionar como as outras com a
rapidez que os fatos exigem. O Deputado Carlos Alberto
Milhomem se sensibilizou, ficou indignado como nós todos,
sugeriu que a gente pensasse uma forma e tenho certeza que
esta Casa vai dar as condições para a gente percorrer o maior
número de municípios. Hoje já recebi ligações de três lugares,
três municípios denunciando esses e outros fatos. Aposentados
também, tem comerciantes que tiram cofo de cartão lá no seu
comércio. Portanto eu acho que essa comissão pode ajudar muito
a moralizar e a evitar que a pobreza continue existindo e uma das
formas é justamente essa, coibir o desvio dos programas sociais.
Portanto convido V.Exa. para logo após o encerramento desta
sessão, a comissão se reunir e definir seu calendário de
atividades. Obrigado.

O SENHOR DEPUTADO PAVÃO FILHO – Estaremos,
Deputado Dutra, logo após, participando da reunião que V.Exa.
está convocando. Eu reafirmo que essa comissão é importante.
Esta Casa  vive mais um momento de sua importância na vida
das questões do Estado. Sai no momento apropriado porque
houve a denúncia de fatos concretos e a partir daí quebrou-se
esse camuflamento de problemas que estavam havendo e que
ninguém sabia, outras pessoas não tinham coragem de
denunciar, a hora em que a Globo mostrou isso, é claro que a

Comissão tem de ir a fundo e não só aqui no Maranhão, eu
tenho certeza que em outros Estados do Brasil também, as outras
Assembléias devem, com certeza, estar fazendo esse tipo de
trabalho, Câmaras Municipais do interior, quer dizer, criou um
estímulo, abriu-se uma porta para você conhecer das denúncias,
dos problemas para que você possa contribuir para melhorar
essa questão. Então a comissão, ela é feita com muita assertiva.
A criação desta comissão Deputado Rubem Brito, ela foi muito
assertiva esta Casa quando a criou para acompanhar essas
denuncias, formular um relatório, acompanhar, ir no interior,
reunir, conversar com as pessoas, só tem a ajudar o Maranhão,
principalmente as pessoas mais carentes que precisam desse
importante programa social que é o Bolsa Família. Outro assunto
senhor presidente, eu quero também registrar aqui, ainda há
pouco o Deputado Dutra aqui anunciava com relação a Mesa
da Casa, e eu lá da minha cadeira fiz apenas um gesto interrogativo
para o Deputado Dutra, se era apenas esse cargo só que eles
queriam. O Deputado Dutra achou que eu estava dizendo que
não mereciam. Merecem, eu não disse que não mereciam, eu
disse apenas que só era esse. Uma pergunta não é nenhum tipo
de ofensa à pretensão do Bloco de Oposição. E quero dizer
Deputado Dutra, que o Bloco de Oposição está de parabéns.
Está de parabéns, porque nas eleições anteriores que eu participei
nesta Casa o que se observava é que o Bloco de Oposição
sempre foi coadjuvante num processo da eleição da Mesa.
Agora, o bloco sai de uma posição de vanguarda, de ator dentro
do processo de eleição da Mesa, lançando um manifesto
assinado pelos 8 deputados de oposição e lançando uma
candidatura à Presidência da Assembléia que é legítimo, é justo
que cada um de nós possamos pleitear a direção desta Casa
porque aqui é um colegiado de 42 membros, e que todo mundo
tem a legitimidade de pleitear a eleição para a presidência desta
Casa. Portanto Deputado Dutra, eu acho que o Bloco de
Oposição, quero fazer um registro, está de parabéns pela
manifestação através de um documento do desejo de chegar
também a Presidência, que é legítimo e como é legitimo para
qualquer um de nós membros dessa Casa.

O SENHOR DEPUTADO DOMINGOS DUTRA -
Deputado, permita-me um aparte?

O SENHOR DEPUTADO PAVÃO FILHO - Concedo a
aparte ao Deputado Dutra.

O SENHOR DEPUTADO DOMINGOS DUTRA (aparte) -
Eu apenas estranhei e eu notei que V.Exa. estranhou o gesto da
Oposição.

O SENHOR DEPUTADO PAVÃO FILHO – Não.
Negativo.

O SENHOR DEPUTADO DOMINGOS DUTRA - Então,
eu quero dizer para V.Exa, que o mais importante do que pensar
a indicação da disputa de um cargo, acho que nós temos que
despersonalizar essa disputa, acho que nós temos que pensar
em um programa para valorizar o Legislativo, porque a disputa
já começa por pessoas; é fulano que quer ser, é beltrano que
quer ser. A Oposição está colocando um bloco, e na hora que
coloca em bloco e não coloca o nome, queremos discutir idéias
com o parlamento. Nó precisamos de um meio de comunicação
para divulgar as nossas atividades, precisamos de uma série de
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medidas para que os deputados passem a ser respeitados,
passem a ser vistos como sujeitos úteis, porque o que a gente
sente por uma série de motivos é que a população nos rejeita,
justamente por uma história ruim e porque a gente está sempre
personalizando. Nós queremos despersonalizar, queremos fazer
uma discussão transparente a partir de um conjunto de idéias
para melhorar o Legislativo. Esse Legislativo pode ajudar muito
o Maranhão a sair dessa posição vergonhosa de pobreza.
Portanto, quero só enfatizar que o Bloco de Oposição quer
discutir um projeto, um conjunto de idéias para melhorar a nossa
imagem, melhorar esse Poder e valorizar o Legislativo como
instância de poder do Estado e não  ficar como apêndice do
Poder Executivo ou do Judiciário ou de qualquer outra pessoa.

O SENHOR DEPUTADO PAVÃO FILHO – Com certeza.
Eu acho que essa Casa avança a cada dia, a atual Mesa que aí
está, o presidente que teve 40 votos na eleição passada, cumpriu
uma série de compromissos institucionais como o fim da
reeleição, que foi votada por todos nós aqui nessa Casa no
início do ano passado. O fim do instrumento da reeleição, que
quando cheguei nessa Casa já existia o instrumento da reeleição
interna corporis, não é a reeleição com as pessoas comum lá
fora com relação aos Poderes Executivo, Legislativo. Não. É a
reeleição interna corporis, já existia. Com ascensão do atual
Presidente da Mesa que foi decretada o fim da reeleição,
aprovado por esta Casa, apenas com o voto contrário do
Deputado Manoel Ribeiro que nesse dia se absteve de votar, e
os demais todos votamos contra a reeleição. Vejo o Regimento
desta Casa já entregue a todos nós  deputados, vejo o início da
sede da Assembléia sendo  construído, um novo prédio para
Assembléia ali  no Calhau, vejo a dinâmica das comissões que
aqui foram instaladas  especiais e a nova forma  das comissões
permanentes. Então, acho que cada presidente que passa dá
sua contribuição, contribui para o avanço das conquistas, e
evidentemente quando a oposição não se manifesta com a
determinação de também galgar esse espaço é muito legítimo,
como é legítimo todos nós desejarmos também ocuparmos  um
espaço na Mesa  Diretora e na Presidência desta Casa. Portanto
Deputado Dutra, acho que o momento é de  avançar, o momento
não é de retroceder, o momento é de avançar, você conquistou
alguns passos e agora vamos conquistar novos espaços com a
alternância, com a rotatividade dentro do processo democrático
desta Casa. E finalmente senhor presidente, quero mais uma
vez, talvez para aqueles que  não entenderam, não ouviram ou
por maldade ouviram e destorcem a verdade dos fatos, quero
mais uma vez reafirmar nesta Casa, que quem passou trinta dias
no ano passado negociando como mediador, juntamente com
os colegas; Deputada Cristina, Deputada Socorro e outros
colegas, com as entidades de classe, tanto de professores do
ensino médio quanto de professores da Universidade Estadual
do Maranhão, que chegamos em um acordo com a livre e
espontânea decisão das partes, assinado e votado nesta Casa.
Quem participou como eu, na época Presidente da Comissão
que fui testemunha deste acordo, não pode votar contra este
acordo a não ser que haja outro acordo. Eu disse isso ao
Governador José Reinaldo, disse isso a esta Casa há mais de
noventa dias. Estou reafirmando nossa posição, nós jamais
vamos ficar contra a educação, pelo contrário, tenho um
compromisso maior, como homem público, pela educação,  que
é o pilar da sociedade, é a estrada que abre todos os caminhos
para o desenvolvimento de uma comunidade. É a educação.

Mas senhor presidente, quero mais uma vez reafirmar a nossa
posição dita aqui e publicada no Diário Oficial desta Casa há
mais de sessenta dias antes de entrar numa campanha eleitoral
em 2004, ao voltar quero reafirmar, nós não votaremos contra
aquilo que foi construído com a nossa participação sem que
haja uma nova negociação e um novo acordo das partes
envolvidas no acordo anterior. Essa é a nossa posição e que
fique claro, porque estamos apenas repetindo o que já dissemos
várias vezes na imprensa, para o governador, para os colegas
deputados e para esta Casa através desta tribuna senhor
presidente. Muito Obrigado.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Expediente Final. Com a palavra o senhor
Deputado Luiz Pedro.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Nada mais havendo a tratar declaro encerrada a
sessão.

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo
em vista o Projeto de Resolução  nº 013/2004, aprovado nos
seus turnos regimentais, RESOLVE promulgar a seguinte:

RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº  454/04

CONCEDE  o Título de Cidadão Maranhense
ao Senhor José Francisco das Chagas.

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense
ao Senhor José Francisco das Chagas, natural de Piancó, Estado
da Paraíba.

Art. 2º -  Esta Resolução entrará em vigor na data de sua
publicação.

MANDA, portanto, a todas as autoridades a quem o
conhecimento e execução da presente Resolução  pertencerem,
que a cumpram e a façam cumprir na forma em que se encontra
redigida. O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO DA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO,
a faça imprimir, publicar e correr.

PLENÁRIO DEPUTADO “GERVÁSIO SANTOS” DO
PALÁCIO  “MANOEL BEQUIMÃO”, em 20 de outubro de 2004.

Deputado CARLOS ALBERTO MILHOMEM
                                          Presidente

Deputado JOAQUIM NAGIB HAICKEL
Primeiro Secretário

Deputado MAX BARROS
Segundo Secretário

R E S E N H A

RESENHA  DA  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO
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FINAL, REALIZADA AOS 19 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO
DO ANO DE 2004, ÀS 11:15 HORAS, NO PLENÁRIO
DEPUTADO “GERVÁSIO SANTOS” DA ASSEMBLÉIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO,
CONJUNTAMENTE COM A COMISSÃO DE DEFESA DO
CONSUMIDOR.

PRESENTES OS SENHORES DEPUTADOS:

TERESA MURAD - PRESIDENTE
MAURO BEZERRA
PAVÃO FILHO
CARLOS BRAIDE
STÊNIO RESENDE
MAURA JORGE
DEUSDEDITH SAMPAIO

CONSTOU DA REUNIÃO A SEGUINTE PAUTA:

PARECER Nº 179/2004 – Emitido ao PROJETO DE LEI
Nº 114/2004, que DETERMINA que os estabelecimentos
varejistas destinados à venda de carne bovina ficam obrigados
a divulgar, de forma visível, em seus locais de venda, a razão
social dos abatedores de onde se originou a carne
comercializada, bem como o nome e o CRMV do Médico
Veterinário responsável pela inspeção sanitária dos animais
abatidos e dá outras providências.

AUTORIA: Deputado CÉSAR PIRES
RELATOR: Deputado  CARLOS BRAIDE
PARECER: Favorável
DECISÃO:   Aprovado por maioria,  nos termos do voto

do Relator

GLACIMAR FERNANDES SAMPAIO
Secretária da Comissão

R E S E N H A

RESENHA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL, REALIZADA AOS 19 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO
DO ANO DE 2004, ÀS 11:00 HORAS, NO PLENÁRIO
DEPUTADO “GERVÁSIO SANTOS” DA ASSEMBLÉIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO.

PRESENTES OS SENHORES DEPUTADOS:

TERESA MURAD - PRESIDENTE
MAURO BEZERRA
PAVÃO FILHO
CARLOS BRAIDE
STÊNIO RESENDE

CONSTOU DA REUNIÃO A SEGUINTE PAUTA:

EMENDA Nº 001/2004 – (COM PARECER VERBAL) -
Emitido à EMENDA SUPRESSIVA, oferecida em Plenário ao
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/2004, que visa
suprimir o art. 2º do referido Projeto de Lei Complementar.

AUTORIA: Deputado ADERSON LAGO, mais uma terça
parte dos Senhores Deputados.

RELATOR: Deputado  CARLOS BRAIDE
PARECER: Favorável
DECISÃO:   Aprovado por maioria,  nos termos do voto

do Relator, contra o voto do Deputado Pavão Filho

GLACIMAR FERNANDES SAMPAIO
Secretária da Comissão

R E S E N H A

RESENHA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL, REALIZADA AOS  14 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO
DO ANO DE 2004, ÀS 10:00 HORAS, NO PLENÁRIO
DEPUTADO “GERVÁSIO SANTOS” DA ASSEMBLÉIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO,
CONJUNTAMENTE COM A COMISSÃO DE POLÍTICA
AGRÁRIA, PRODUÇÃO E DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL; ORÇAMENTO, FINANÇAS E
FISCALIZAÇÃO.

PRESENTES OS SENHORES DEPUTADOS:

STENIO RESENDE –  ( Assumiu a Presidência)
MAURO BEZERRA
CARLOS BRAIDE
PAULO NETO
SOLINEY  SILVA
RUBENS PEREIRA
RUBEM BRITO
JANICE BRAIDE

CONSTOU DA REUNIÃO A SEGUINTE PAUTA:

PARECER Nº 188/2004 – Emitido ao PROJETO DE LEI
Nº 128/2004, capeado pela MENS. GOV. Nº 072, que CONCEDE
isenção de Imposto de Transmissão causa mortis e doação, e dá
outras providências.

AUTORIA: PODER EXECUTIVO
RELATOR: Deputado CARLOS BRAIDE
PARECER: Favorável
COMISSÕES: Constituição e Justiça e Redação Final;

Orçamento, Finanças e Fiscalização
DECISÃO:  Aprovado por unanimidade, nos termos do

voto do Relator

PARECER Nº 189/2004 - Emitido ao PROJETO DE LEI
Nº 123/2004, capeado pela MENS.GOV. Nº 071/2004, que
INSTITUI a Defesa Sanitária Vegetal no Estado do Maranhão, e
dá outras providências.

AUTORIA : PODER EXECUTIVO
RELATOR: Deputado Carlos Braide
PARECER: Favorável
CONISSÕES: Constituição e Justiça e Redação Final;

Política Agrária, Produção e Desenvolvimento Sustentável.
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do

voto do Relator.

GLACIMAR FERNANDES SAMPAIO
Secretária da Comissão
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R E S E N H A

RESENHA  DA  REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO
DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL,
REALIZADA AOS 19 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO   ANO
DE 2004, ÀS 10:30 HORAS, NO PLENÁRIO DEPUTAD0
“GERVÁSIO SANTOS” DA ASSEMBÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO.

PRESENTES OS SENHORES DEPUTADOS:

TERESA MURAD –  PRESIDENTE
CARLOS BRAIDE
PAVÃO FILHO
MAURO BEZERRA
STENIO RESENDE

CONSTOU DA REUNIÃO A SEGUINTE PAUTA:

PARECER Nº 182/2004 - Emitido ao PROJETO DE LEI
Nº 121/2004 que CONSIDERA de Utilidade Pública a Associação
Comunitária dos Pescadores de Frexeira, com sede e foro no
Município de Água Doce, neste Estado.

AUTORIA : Deputado  CÉSAR PIRES
RELATOR: Deputado  CARLOS BRAIDE
PARECER:  Favorável
DECISÃO:   Aprovado por unanimidade,   nos termos do

voto do    Relator.

PARECER Nº 183/2004 – Emitido ao PROJETO DE LEI
Nº 119/2004, que CONSIDERA de Utilidade Pública a Associação
de Moradores do Alto Turu, I, II e III, com sede no Município de
São José de Ribamar, Estado do Maranhão.

AUTORIA:  Deputado DOMINGOS DUTRA
RELATOR: Deputado  PAVÃO FILHO
PARECER:  Favorável
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do

voto do Relator

PARECER Nº 186/2004 – Emitido ao PROJETO DE LEI
Nº 238/2004, que CONSIDERA de Utilidade Pública a Associação
Comunitária e Beneficente do Bairro de Vila Santana –
ASCOBEVISA, com sede e foro em São Luís, neste Estado.

AUTORIA:  Deputado JOÃO EVANGELISTA
RELATOR : Deputado MAURO BEZERRA
PARECER: Favorável
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do

voto do Relator.

PARECER Nº 187/2004 – Emitido ao PROJETO DE LEI
Nº 240/2004, que CONSIDERA de Utilidade Pública a União de
Moradores do Bairro de Inhauma, com sede e foro em São Luís,
neste Estado.

AUTORIA: Deputado JOÃO EVANGELISTA
RELATOR: Deputado  PAVÃO FILHO
PARECER: Favorável

DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do
voto do Relator

PARECER Nº 190/2004 -  Emitido  ao PROJETO DE LEI
Nº 111/2004, que DISPÕE sobre ações do Governo do Estado,
voltadas à prevenção e ao controle das hepatites virais através
da Secretaria Estadual de Saúde, na forma que especifica.

AUTORIA:  Deputado ANTÔNIO PEREIRA
RELATOR: Deputado STÊNIO RESENDE
PARECER: Favorável
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do

voto do Relator.

PARECER  Nº 191/2004 –  (EM REDAÇÃO FINAL) -
Emitido ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/2004,
capeado pela MENS.  Nº  04/04, que ALTERA a redação do art.
77 da Lei Complementar nº 14, de 17 de dezembro de 1991, e dá
outras providências.

AUTORIA:  TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO
RELATOR: Deputado STÊNIO RESENDE
PARECER: Favorável, na  forma do anexo
DECISÃO: Aprovado por unanimidade, nos termos do

voto do Relator.

GLACIMAR FERNANDES SAMPAIO
Secretária da Comissão

COMISSÃO ESPECIAL

OFÍCIO Nº 01/2003.

São Luís,  21 de outubro de 2004.

Senhor Presidente,

Dirijo-me à  Vossa Excelência para comunicar da reunião
de instalação  da Comissão Especial,  criada através da Resolução
Administrativa nº 763, datada de 18 de outubro do ano em curso,
para examinar e apresentar o competente parecer a Medida
Provisória nº 07, que modifica a redação do inciso II, do parágrafo
único do   artigo 1º da Lei nº 7.900, de 13 de junho de 2003, em
cuja reunião foi procedida a eleição para Presidente, Vice -
Presidente e Relator que apresentou o seguinte resultado:

PRESIDENTE – DEPUTADO – WILSON CARVALHO
VICE-PRESIDENTE – DEPUTADO  PAVÃO FILHO
RELATOR – DEPUTADO  MAURO BEZERRA

Atenciosamente,

Deputado WILSON CARVALHO
Presidente da Comissão

Excelentíssimo Senhor
Deputado  CARLOS ALBERTO MILHOMEM
Presidente da Assembléia Legislativa
N e s t a
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CARLOS ALBERTO MILHOMEM
Presidente

JACIR DA SILVA MORAES
Secretário de Comunicação

HORÁRIO PARA ATENDIMENTO MÉDICO

PODER LEGISLATIVO

MÉDICOS
Nome Especialidade Dia da Semana Horário

DENTISTAS
Nome Especialidade Dia da Semana Horário

Jorge Cateb (Coordenador) Ginecologia/Clínica Diariamente 08:30 às 13:00 horas
Célia Furtado Ribeiro Clínica Médica Segunda-Feira 15:00 às 18:00 horas
Gilma Abreu Costa Pereira Pediatria Segunda-Feira 15:00 ás 17:00 horas
Maria do Carmo Chagas Ginecologia/Clínica Segunda-Feira 13:00 às 15:00 horas
Rivo Sérgio de Brito (Chefe) Clínica Médica Terça-Feira 08:30 às 12:00 horas
Ibraim Almeida Pneumologia Quarta-Feira 10:00 às 13:00 horas
Maria do Carmo Chagas Ginecologia/Clínica Quarta-Feira 08:00 às 10:00 horas
Gilma Abreu Costa Pereira Pediatria Quinta-Feira 09:00 às 12:00 horas
Rubens Rotondo Júnior Ortopedista/Acupuntura Quinta-Feira 15:00 às 18:00 horas
Izaías Amaral Clínica Médica Quinta-Feira 08:30 às 12:00 horas
Rubens Rotondo Júnior Ortopedista/Acupuntura Sexta-Feira 15:00 às 18:00 horas
Maria da Graça Anchieta Ginecologia Sexta-Feira 09:00 às 12:00 horas

Maurício Manso Correia Dentista Segunda-Feira 14:00 às 18:00 horas
Maria Irani de Jesus Santos Dentista Terça-Feira 08:00 às 13:00 horas
Jeane Carneiro Leda Dentista Terça-Feira 14:00 às 17:00 horas
Maria Edla C. P. Araújo Dentista Quarta-Feira 08:00 às 10:00 horas
Enedina Linhares Sales Dentista Quarta-Feira 10:00 às 13:00 horas
Jeane Carneiro Leda Dentista Quarta-Feira 14:00 às 17:00 horas
Roseane Pessoa Lima Dentista Quinta-Feira 08:00 às 13:00 horas
Marília Barros Muniz Dentista Quinta-Feira 14:00 às 17:00 horas
Nemézio de Sá Sousa (Chefe) Dentista Sexta-Feira 08:00 às 13:00 horas


